

株主各位

東京都中央区八丁堀2丁目25番5号
 山宗化学株式会社
 代表取締役社長 早川 宗一郎

「第74回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社の「第74回定時株主総会招集ご通知」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正の内容をお知らせいたします。また、本ウェブサイト「お知らせ」にもお詫びと訂正内容を掲載いたします。

記

【訂正箇所】

「第74回定時株主総会招集ご通知」16ページ
 第3号議案 定款一部変更の件（取締役の任期変更）
 訂正箇所1：表「現行定款」本文中 第24条 選任後の年数に下線追記
 訂正箇所2：表「定款変更案」本文中 第23条 選任後の年数に下線追記

【訂正内容】

・訂正前

現行定款	定款変更案
第4章 取締役および取締役会 （取締役の任期） 第24条 取締役の任期は、選任後2年以内に終了する最終の事業年度に関する定時株主総会終結の時までとする。	第4章 取締役および取締役会 （取締役の任期） 第23条 取締役の任期は、選任後1年以内に終了する事業年度に関する定時株主総会終結の時までとする。

・訂正後

現行定款	定款変更案
第4章 取締役および取締役会 （取締役の任期） 第24条 取締役の任期は、選任後2年以内に終了する最終の事業年度に関する定時株主総会終結の時までとする。	第4章 取締役および取締役会 （取締役の任期） 第23条 取締役の任期は、選任後1年以内に終了する事業年度に関する定時株主総会終結の時までとする。

【お問い合わせ先】

山宗化学株式会社
 総務部総務課

TEL 03-3552-1341

以上